

# 抢在骗子前一秒追回被骗巨款

## 银行两个月阻止诈骗案件66起,32名柜员受褒奖

### 新型诈骗案件高发

不久前,在工行南京三牌楼分理处自助区的一个ATM机前,一位中年女子正边打手机边准备操作。正在巡视的分理处主任吴敏发现取款机上出现了全英文的界面,立刻警觉起来。“可能是诈骗!”她上前阻止,在劝说不成的情况下,强行按下了退出键。就是吴敏的及时出手,女子辛苦攒的几万块钱才没有打水漂。

公安机关依托银行柜面员工构筑防范新型诈骗犯罪“最后一道防线”,2月份以来,全省银行网点成功防范诈骗案件66起,涉及资金325万元。昨天,32名银行柜员受到省公安厅和江苏银监局的褒奖,分别获得1000元奖金。

截至目前,江苏已接报此类诈骗案件数百起,受害人被骗资金动辄数十万元,甚至数百万元,一些群众被骗后往往倾家荡产,社会危害严重,影响十分恶劣。犯罪分子有的以受害人中大奖需先缴纳一定数量手续费、税费等为由,有的以虚构受害人子女、亲友生急病、出车祸、被绑架急需钱为由,实施诈骗;有的则冒充税务局、财政局等单位工作人员,以受害人买房、买车可以退税为名,甚至冒充电信局、公安局、检察院等单位工作人员,谎称受害人电话欠费、被他人盗用身份涉嫌经济犯罪,以没收受害人所有银行存款进行恫吓威胁,诱骗受害人汇转资金。

### 骗术一:

**谎称受害人信息已泄露,建议转款**

2月27日上午,一位50多岁的女储户到工行南京中央门支行金贸花园储蓄所,要求取出两笔定期存款,共27万元,汇往外地卡。

为防客户受诈骗,当班柜员特意问了一句:“您是否认识收款人?”储户回答说:“认识。”柜员按业务操作规定为储户办理了此项业务。大堂经理李莉觉得情况可疑,主动上前送上警方提示,储户在仔细看过警方提示

后,终于说出了心里话。

原来,她家的电话费一直由银行代扣,但她刚接到一个自称是电信局工作人员的电话,说她家的电话欠费,那人告诉她一个电话号码,让她打电话咨询一下。她打过去后,一位自称国家保密局的人说她家的信息已被泄露,存款存在风险,并给了她一个卡号,让她将存款转移到该卡号中,还要她不要告诉任何人,否则存款会不安全。她信以为真,就来转款了。李莉听后,断定这是一起电话诈骗,让柜员立即查询收款人的账务情况,发现款项还没有取走,在上级部门的支持下,终于抢先帮助储户追回了被骗的巨款。

### 骗术二:

**假称受害人亲友出车祸索要医药费**

一些犯罪分子谎称受害人身处外地的孩子或亲人受重伤、生急病等需用钱进行诈骗。1月16日中午,一名客户匆匆来到农行盱眙支行营业部要求汇款11万元到异地卡上,客户神情异常,引起了经办柜员和内勤主管的警觉。

经询问得知,该客户儿子在徐州读大学,并应于当日放假回家,但却迟迟未归。她刚刚接到泗洪交警大队电话,说她儿子出了重大交通事故,正在医院抢救,但需交清11万元的费用医院才可

以实施救护。客户边说边催促柜员赶快办理汇款业务。银行方面分析后认为这可能是诈骗,建议客户先了解情况再作决定。客户没有坚持办理。

不料当天,其儿子安全到家,根本没出什么事,系手机途中遗失被诈骗分子利用。

### 骗术三:

**以受害人买车可退税为名套取卡号、密码**

3月4日下午,一名30岁左右的女子,在建行中央门支行尧化门分理处ATM机前,一边打电话一边进行操作,该女子的异常行为引起了分理处负责人余伟力的高度警觉,他上前询问该女子遇到了什么情况。

从交谈中得知,该女子刚刚接到一个自称是某税务局工作人员的电话,说她所驾驶的车辆因车辆购置税退税,需要提供本人银行卡卡号和密码。该女子虽半信半疑,但还是将自己的卡号和密码提供给了对方。

余伟力听后,断定这是一起诈骗,建议该女子立即在ATM机上修改银行卡密码。由于行动及时,银行卡上资金还没有被转走。女子事后感激地说:“如果银行工作人员的提醒晚了一秒,我卡上的几万块钱可能就没了。”

通讯员 沈官轩  
快报记者 朱俊骏



钢板截进公交车窗 (图片由爆料人提供)

## 惊魂! 头顶上划过一块大钢板

### 大货车一甩尾,公交车窗被捅窟窿

时间:昨天下午4点多  
地点:大明路与永乐路路口

快报讯(记者 常毅)“哗!”行驶中的公交车车窗玻璃突然碎裂,一块半米宽的大钢板插了进来,从乘客头顶划过。昨天下午4点半左右,一辆运输轿车的厢式货车在行驶中,没有收起装卸轿车的钢板跑道,结果在转弯时一甩尾,钢板跑道插进了后面的公交车。

事故发生在大明路与永乐路路口,一辆挂着吉林牌照的厢式货车车头朝着西北方向,停在路口中央,十多米长的车身将整个路口堵得死死的。车厢里装着一辆轿车,车身后,两个约3米长、半米宽的钢板像吊桥一样,被两根铁链吊在半空。这是装卸汽车时的跑道。右侧的钢板前端约半米插进了一辆南广线公交车的车

身中央,两大块车窗玻璃碎了,车身上出现一个两米见方的空洞。

乘客小狄告诉记者,“当时两车都从南面过来,货车在路口转弯,可车身太长了,又翘着‘尾巴’,结果‘尾巴’就插进公交车里了。”随着玻璃的碎裂声,这块大钢板突然出现在车内左排乘客的头顶,吓得大家惊叫。碎玻璃像下雨,落得乘客满身都是。“幸好钢板的高度高于头顶,否则后果不堪设想。”

公交车驾驶员赶紧急刹车,但货车司机却毫无察觉,钢板不紧不慢继续划着。等货车司机发现时,钢板已经在公交车身撕开一个大口子,所幸无人受伤。由于接近交通晚高峰时间,事故造成了交通拥堵。交警随即赶到现场,十几分钟后,交通恢复正常。目前,此事正在调查中。

(狄先生爆料奖70元)

## “面包车药房”工地边专卖廉价药

### 执法人员直击窝点,发现药品仓库脏过垃圾场

一辆面包车,就成了一个“流动药房”,每天把一些来路不明的药卖给经济条件差的流动人口;药品的摆放仓库就像个脏乱差的垃圾场。这些价格低廉的药是救命药还是夺命药?日前,南京市食品药品监督管理局建邺分局捣毁了一个地下药品批发部。

### 【匿名举报】 面包车成“流动药房”

2009年初的一天,南京市食品药品监督管理局建邺分局的举报电话响了。工作人员接到的是一个匿名电话,举报人说,在河西的工地上,经常能看到一辆面包车停在那里卖药品给民工。这个面包车就像一个

“流动药房”,每天在各个工地上转悠,车里堆满了各种药品,面包车的两个窗户就成了药品的销售柜台。到这个“流动药房”买药的都是工地上的工人和周围打工的人,有时候还出现了“排长龙”的情景。这里的药品很便宜,一盒感冒药在普通药店要10元左右,而在这个“流动药房”里的售价只要两三元钱。

### 【捣毁窝点】 药品仓库像个垃圾场

接到这位匿名者的举报后,执法人员立即展开了跟踪调查。因为所有线索只有一个车牌号,追踪十分困难。功夫不负有心人,执法人员在各个工地转悠的时候,终于发现了这个“流动药房”。经过长达一个月的蹲守和跟踪,执法人员决定对这个窝

点“下手”。

4月初,执法人员来到这个窝点,打开大铁门,所有的人都被震惊了,这里哪里像个药品批发部,比垃圾场还脏乱。这个所谓的仓库只有20平方米大,阴湿发霉,不大的空间有两个货架,货架周围的墙面已经裂开,药品上落满了灰尘,并且相当一部分药品已过期。更可怕的是,在这个所谓的药品仓库里还有咸鱼、抹布等生活用品。

在现场,执法人员发现了狂犬疫苗,“这可是特殊药品啊,保存地点和温度都有特殊要求。这里的条件明显不符合。”

### 大多药品都是来路不明

经过清点,这个药品批发仓库总共有225种8568瓶/盒药品,虽然这里的药

品种繁多,但执法人员发现,其中很多药品生产厂家都没有听说过,一些药品名字也非常陌生。在进货收据中,这些消炎药、感冒药、胃药价格低廉到只有一两元。

据经营者周老板交代,他和爱人以前在南京城乡结合部做游医。一年前,一个“卖药”的朋友要转行,于是就将这个药品批发部转让给了他们。他们按照朋友的线路经营,“薄利多销”的经营模式让生意很红火。他们的药品主要来源于安徽的一个“李老板”,具体出自哪里,他们也不清楚。了解了违法事件的来龙去脉,执法人员对周老板进行了处罚。

此案仍在进一步调查之中。

通讯员 沈瑜  
快报记者 安莹

## 惊喜! 头顶上砸下500多万

### 老彩民轻松投注捧回超级大奖

时间:前天  
地点:长虹路2号一彩票点

快报讯(通讯员 市民轩 记者 项凤华)“南京彩民真是有福,短短50天内中出7个超500万大奖。”4月8日,华东六省市联销的福彩东方6+1第39期开奖结果为“632301+猪”,当期南京彩民喜中1注一等奖,总奖金高达511多万元。昨日下午,据位于长虹路2号的中奖站点老板于先生透露,此次大奖得主是个南京人,年纪约在50岁左右,住在长虹路附近,是个老彩民。

“我一看到中奖号码,就想起一个人!”昨天,于先生依然很兴奋,他清晰地记得,在4月8日下午5点左右,一个看上去文质彬彬、经常来自己站点买彩票的5旬老彩民,花了40元钱,买了20注“东方6+1”彩票。“他像往常一样,从桌上拿了一张纸条和一支铅笔,飞快地写下了投注号码,接着就递给我打出来,感觉好得不得了!”果然,其中一张彩票是花6元钱打的“6+3”复式票,即6个固定号加3个特别号,而就是这张彩票,中了一个一等奖,两个二等奖。

## 小狗才被抓 主人就来救

### 民警去抓无证犬遇阻,无奈空手而归

时间:昨天上午10点  
地点:兴卫村87号小区内

快报讯(记者 马晶晶)无证犬扰民,民警们前去抓狗,没想到却与狗主人发生争执,还引来了大批围观群众,无奈之下,只好空手而归。

昨天上午10点,在兴卫村87号小区内围了很多人,一名年轻女子正在与民警争执不下,“凭什么只逮我们家狗,其他人的呢?”围观群众告诉记者,这四五名民警是来捕捉无证犬的,其他人家闻讯,都将自家的狗拴了起来,只有这只小狗在外面乱窜,被民警逮了个正着。不料,小狗刚被锁进车内,狗的主人就出现了,护起狗来。女子坚称自家狗是办了证的,但却拿不出证来。双方争执了好久,围观人群中还有一些居民在起哄,眼瞅着秩序越来越乱,民警无奈之下,只好将狗还给了主人。

“我们小区很多人都养狗。”小区居民王先生说,傍晚散步时,到处都是遛狗的人,有些人家的大型犬还散养着,经常吓着老人。小区一名保安称,的确,小区内养狗的人非常多,不仅住在一楼的住户养,很多楼上的住户也养,“养狗的人喜欢狗,我们也能理解,但最好能考虑一下其他人的安全和感受,狗毕竟是动物,要是真的咬了人,就难收拾了。”

随后,记者联系了上午执法的民警,提起这事,民警非常无奈,“捕捉无证犬也是为小区居民安全着想,希望市民们能够多一些包容和理解。”(余先生爆料奖60元)

锥体提取

# 祛斑

只需5天

寻找100名有斑的您

只需5天

治疗者送60元的产品

凭此广告前100名来

只需5天

● **独家提取术** 采用DNA基因控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部,将脸的斑点连根拔起,只需五天,签约20年不反弹。

● **彻底祛除** 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、祛黄美白。

● **特别声明** 签订合同,祛不掉全额退款,独家技术,谨防假冒。

**地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576**  
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62集庆门站下车即到

神奇

# 祛痘

★不管痘痘多么严重,只需7-15天

7天 你面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出。

10天 面部炎症消退毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天 你脸上痘痘没有了,你变漂亮了.....

签约治疗 无效退款 防复发

**地址:南京市集庆路233号 025-52235576**  
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62集庆门站下车即到

神奇